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Nastavak putovanja Japanom njegovim sjeverom i jugom! Ovo jedinstveno putovanje vodi vas daleko izvan 
klasičnih turističkih ruta – od dramatičnih pejzaža i povijesnih dvoraca sjevernog Honshua, preko živopisnih ulica 
Kyushua, pa sve do tirkiznog mora i bijelih pješčanih plaža tropskog arhipelaga Okinawa. Savršen spoj povijesti, 
netaknute prirode, vrhunske gastronomije i futurističkih gradova kreiran je za prave putnike koji žele osjetiti autentični 
duh zemlje izlazećeg sunca. 

 

1. dan: Zagreb – Istanbul  
Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci dva sata prije polijetanja. Let za Istanbul na liniji TK1056 u 19h55. 
 
2. dan: Istanbul – Tokyo  
Slijetanje u Istanbul u 00:15. Nastavak leta za Tokyo u 02h35 na liniji TK198. Slijetanje u zračnu luku Haneda Tokyo 
u 19:45, a nakon graničnih formalnosti prijevoz u hotel. Noćenje. 
 
3. dan: Tokyo – Aomori, Sjeverni Honshu (doručak, ručak, večera)  
Doručak. Naše putovanje započinje u Tokyu, odakle se ukrcavamo na superbrzi vlak Shinkansen i krećemo prema 
sjeveru, u slikoviti grad Aomori. Po dolasku u sjevernu regiju Honshua, autobusom nastavljamo put prema 
povijesnom gradu Hirosaki. Nakon ručka u lokalnom restoranu, posjetit ćemo veličanstveni dvorac Hirosaki, jedan 
od rijetkih preostalih izvornih dvoraca u Japanu, okružen prekrasnim parkom. Potom odlazimo u jedinstveno kulturno 
selo Tsugaru-Han Neputa Mura, gdje ćete se izbliza upoznati s tradicijom izrade golemih, osvijetljenih lampiona i 
uživati u autentičnim zvucima tradicionalnog instrumenta Tsugaru Shamisen. Dan završavamo vožnjom kroz 
predivne pejzaže prema našem hotelu smještenom u blizini Nacionalnog parka Towada-Hachimandaira, gdje nas 
čeka večera i odmor.  
 
4. dan: Aomori – Hakodate, Hokkaido (doručak, ručak, večera) 
Nakon doručka u hotelu, vraćamo se prema stanici Shin-Aomori kako bismo se Shinkansenom prevezli na sjeverni 
otok Hokkaido, kroz impresivan podvodni tunel Seikan. Naše odredište je šarmantni lučki grad Hakodate. Po dolasku 
i ručku u lokalnom restoranu krećemo u razgledavanje grada. Posjetit ćemo povijesne crvene ciglene 
kuće Kanemori (Red Brick Warehouses), koje su danas pretvorene u živopisnu četvrt s trgovinama i kafićima uz 
samu obalu. Slijedi posjet impresivnom tornju Goryokaku, s kojeg se pruža spektakularan pogled na jedinstvenu 
utvrdu u obliku zvijezde, te posjet cistercitskom trapističkom samostanu. Predvečer slijedi prijava u hotel, a vrhunac 
dana bit će vožnja žičarom na planinu Hakodate, s koje se pruža jedan od tri najljepša pogleda na svijetu. Večeru 
ćemo uživati u autentičnom ambijentu pivnice Hakodate Beer Hall. Noćenje. 
 
5. dan: Hakodate – Sapporo, Hokkaido (doručak, ručak) 
Jutro započinjemo posjetom poznatoj tržnici Hakodate, gdje možete doživjeti buđenje grada među stotinama 
štandova sa svježim morskim plodovima i lokalnim delicijama. Nakon doručka, transfer do stanice i sjedamo na 
ekspresni vlak "Hokuto #5" prema Sapporu, glavnom gradu Hokkaida. Po dolasku u Sapporo, a nakon ručka, posjetit 
ćemo impresivni  stadion Okurayama, poznat po Olimpijskim igrama, s čijeg se vrha pruža panorama na cijeli grad. 



Potom odlazimo u slatki Shiroi Koibito Park, obiteljski tematski park posvećen najpoznatijim čokoladnim keksima 
iz Sappora, gdje ćete imati slobodno vrijeme za kupovinu suvenira. Razgled završavamo šetnjom kroz središnji Odori 
Park, s pogledom na prepoznatljivi TV toranj. Večer je slobodna za osobne programe i istraživanje živopisne zabavne 
četvrti Susukino. 
 
6. dan: Sapporo i povijesni Otaru (doručak, večera) 
Danas je dan posvećen kulturi, tradiciji i zanatima Hokkaida. Nakon doručka, posjetit ćemo čuveni Muzej piva u 
Sapporu, gdje ćemo uz stručno vodstvo naučiti sve o povijesti jednog od najpoznatijih japanskih piva i uživati u 
degustaciji.  Potom se vozimo prema romantičnom obalnom gradiću Otaru. Imat ćete slobodno vrijeme za ručak i 
samostalno istraživanje uz slikoviti kanal Otaru, koji je zadržao šarm s početka 20. stoljeća sa starim skladištima 
pretvorenima u muzeje i restorane. Posjetit ćemo i poznate radionice stakla Kitaichi Glass, poznate po vrhunskim 
umjetninama i romantičnim petrolejskim svjetiljkama. U poslijepodnevnim satima vraćamo se u Sapporo, gdje ćemo 
imati zajedničku večeru u lokalnom restoranu.  
 
7. dan: Sapporo – Fukuoka (doručak, ručak, večera) 
Nakon doručka opraštamo se od sjevernog Hokkaida i odlazimo u zračnu luku, odakle hvatamo domaći let JL3510 
prema toplijem jugu, na otok Kyushu i grad Fukuoku. Po slijetanju i ručku u lokalnom restoranu, odlazimo do 
povijesnog svetišta Dazaifu Tenmangu, posvećenog bogu učenja, koje je okruženo tisućama stabala šljiva. Potom 
se vraćamo u grad kako bismo posjetili jedno od najvažnijih šintoističkih svetišta u Fukuoki, Kushida Shrine, čuvara 
tradicije ovog užurbanog grada. Nakon prijave u hotel, večer donosi poseban doživljaj: zajedničku večeru u poznatom 
restoranu Onono Hanare, nakon koje slijedi opuštena šetnja uz legendarne Nakasu ulične štandove s hranom 
(Yatai), gdje možete osjetiti jedinstvenu atmosferu noćnog života Fukuoke. 
 
8. dan: Fukuoka – Nagasaki (doručak, ručak) 
Nakon doručka napuštamo Fukuoku i privatnim autobusom krećemo na zapad prema Nagasakiju, gradu s iznimno 
bogatom i dirljivom poviješću. Po dolasku i zajedničkom ručku, posjetit ćemo Memorijalni park i Muzej mira u 
Nagasakiju, podignute u znak sjećanja na atomsko bombardiranje, koji šalju snažnu poruku mira svijetu. Potom 
ćemo prošetati kroz Glover Garden, prekrasan park na brdu s očuvanim zapadnjačkim rezidencijama iz 19. stoljeća 
koje svjedoče o vremenu kada je Nagasaki bio jedina luka Japana otvorena ostatku svijeta. Posjet završavamo 
obilaskom najstarije kršćanske crkve u Japanu, katoličke crkve Oura, koja se nalazi pod zaštitom UNESCO-a. 
Prijava u hotel i slobodna večer za samostalno istraživanje lokalne gastronomske scene. 
 
9. dan: Nagasaki – Kagoshima (doručak, ručak, večera) 
Doručak u hotelu. Danas putujemo prema samom jugu otoka Kyushu – gradu Kagoshimi, često nazivanom 
"Napuljem Orijenta" zbog blage klime i impresivnog pogleda na aktivni vulkan. Putujemo Shinkansenom i lokalnim 
vlakom. Po dolasku i ručku, odlazimo na opservatorij Shiroyama, smješten na brdu iznad grada, odakle se pruža 
čudesna panorama na grad i moćni vulkan Sakurajima koji se uzdiže iz mora. Zatim ćemo posjetiti Sengan-en, 
tradicionalni japanski vrt i ljetnu rezidenciju klana Shimazu iz 17. stoljeća, koji koristi vulkan Sakurajima kao prirodnu 
kulisu pejzaža. Nakon prijave u hotel, večer je rezervirana za šetnju i večeru u živopisnoj trgovačkoj ulici Tenmonkan 
Street. 
 
10. dan: Kagoshima – Okinawa (doručak, večera) 
Nakon doručka, odlazimo u zračnu luku Kagoshima i hvatamo let NH2483 za Okinawu (Naha), japanski tropski raj. 
Odmah po dolasku odlazimo na slikovitu terasu Senagajima Umikaji, moderan kompleks uz more inspiriran 
mediteranskim stilom, gdje ćete imati slobodno vrijeme za ručak s pogledom na ocean. Nakon pauze za ručak 
posjećujemo Park dvorca Shurijo, povijesno sjedište drevnog kraljevstva Ryukyu, koje odiše potpuno drukčijom 
arhitekturom od ostatka Japana. Dan nastavljamo posjetom tematskom parku Okinawa World, gdje ćemo istražiti 
spektakularnu špilju Gyokusendo s mnoštvom stalaktita te prošetati kroz tradicionalno selo Kraljevstva Ryukyu. 
Slijedi prijava u hotel na plaži u Onnasonu. 
 
11. dan: Okinawa (doručak) 
Nakon doručka krećemo na cjelodnevni izlet u očaravajući sjeverni dio otoka Okinawa. Naša prva postaja je Rt 
Manzamo, spektakularna stjenovita formacija u obliku slonove surle koja ponire u tirkizno more. Zatim odlazimo u 
monumentalni Ocean Expo Park, dom svjetski poznatog akvarija Churaumi. Tamo ćete imati priliku vidjeti goleme 



kitopsine i raže u jednom od najvećih staklenih bazena na svijetu, te uživati u slobodnom vremenu za ručak. Na 
povratku ćemo proći pokraj veličanstvenog mosta Ukori Big Bridge koji spaja otoke te posjetiti zabavni Nago 
Pineapple Park, posvećen uzgoju egzotičnog ananasa na Okinawi. Povratak u hotel i slobodno vrijeme za opuštanje 
na plaži ili večernju šetnju. 
 
12. dan: Okinawa – Tokyo (doručak) 
Uživajte u slobodnom jutru za kupanje, odmor na tropskom suncu ili kupovinu zadnjih suvenira u ulici Kokusai Doori. 
U dogovoreno vrijeme autobus nas prevozi do zračne luke Naha, odakle letimo natrag za Tokyo (Zračna luka 
Haneda). Raspored nakon dolaska u Tokyo prilagođava se letovima nazad prema Hrvatskoj. 
 
13. dan: Istanbul – Zagreb 
Povratak u Zagreb. 
 

 
 


